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Geachte raad van bestuur Eneco Wind en Eurus Energie Europe,
Graag wil ik u, als exploitant, onder de aandacht brengen dat de hinder van de steeds maar knipperende lampen van de 68 mega windturbines in ons woon- en leefgebied ten zuiden van Delfzijl onacceptabel is. Ondanks dat bewoners op verschillende plaatsen en gremia hun ongenoegen hierover hebben geuit, is er tot op heden geen actie ondernomen om die te doven.
Dat het leefklimaat in ons woongebied hierdoor negatief is veranderd, mag duidelijk zijn. Veel mensen kijken vanuit hun, door al met aardbevingsschade getroffen woning, uit op een ware "kermis". Honderden en honderden rode en wit knipperende lampen bederven hun woongenot.
Wij vragen u vriendelijk maar dringend een oplossing aan te dragen, zodat de lichten gedoofd worden en alleen kort aangaan als dat noodzakelijk is. Hiervoor is provinciale subsidie als handreiking beschikbaar.
Tevens willen wij u nadrukkelijke wijzen op uw verantwoordelijkheid en uw toezegging, geuit tijdens de ontwikkeling, bouw en exploitatie van deze 68 mega turbines dat u als exploitant, de overlast voor de omgeving tot een uiterst minimum wilt gaan beperken. Wij houden u bij deze aan uw toezegging.

Hopende op een goede reactie en met vriendelijke groet,


Met vriendelijke groet,
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